

### Pregled izrečenih in vplačanih glob na območju UE Ptuj in UE Ormož v letu 2014

Očina	Znesek izrečenih glob (v evrih)	Znesek plačanih glob (v evrih)	Št. opozoril
Cirkulane		/	23
Destričnik	20,00	20,00	23
Dornava	1539,22	1334,22	32
Gorišnica		/	36
Hajdina		/	37
Juršinci		/	14
Kidričevo	5281,70	4823,36	38
Majšperk	770,00	610,00	39
Markovci	370,00	165,00	25
Ormož	9340,39	8520,39	več kot 200, od tega 114 pisnih
Podlehnik	920,00	920,00	15
Središče ob Dravi		/	8
Sveti Andraž		/	11
Sveti Tomaž		/	10
Trnovska vas		/	10
Videm		/	29
Zavrč		/	30
Žetale		/	15
MO Ptuj	116.260,96	87.388,49	486 pisnih opozoril in več 100 ustnih

Vir: Medobčinsko redarstvo SOU

V večini občin ni plačljivih parkirnih površin, zato je mirujočemu prometu namenjen bistveno manjši del nadzora. Največ prekrškov ugotovimo v času izvajanja preventivnih akcij, kot so Varna šolska pot, Bodi viden, bodi preVIDEN, Kolesar, Varnostni pas ... Najpogostejši ugotovljeni prekrški v manjših občinah so neuporaba varnostnega pasu, nespoštovanje prometne signalizacije o prepovedi vožnje za posamezne vrste vozil, neoznačenost pešcev, ki se gibljejo po prometnih površinah, kjer niso posebej urejene površine za pešce.

V Ormožu je izdano večje število opozoril zaradi preventivnih nadzorov v zgodnjih jutranjih urah, ko smo uporabnikom brezplačnega kratkotrajnega parkiranja poleg opozarjanja delili parkirne ure, ki nam jih je zagotovila Občina Ormož. Na teh območjih je edina obveznost voznika označiti čas začetka parkiranja s parkirno uro ali enostavno napisati na listek čas začetka parkiranja in po izteku dovoljenega časa parkiranja odpeljati. Takšna parkiranja so tudi na Ptuj, in sicer na Cafovi ulici, Vošnjakovi ulici, Rimski ploščadi pred Zdravstvenim domom in na Volkmerjevi ulici pred Domom za upokoence in vrtcem.

### Pregled izrečenih in izplačanih glob za občine Slovenska Bistrica, Poljčane in Makole v letu 2014

Občina	Znesek izrečenih glob (v evrih)	Končno stanje odprtih terjatev	Št. opozoril
Sl. Bistrica	13.958,00	1.015,00	780
Poljčane	1.100,00	560,00	152
Makole	160,00	80,00	137

Vir: Medobčinski inšpektorat in redarstvo

**Podravje • Lani so redarji kršiteljem izdali za skoraj 150.000 evrov**

## V Ptujju za 116.000 evrov, v Sl.

Čeprav je po uvedbi redarske službe na območju mestne občine Ptuj prisoten trend upadanja prekrškov, 116.000 evrov glob. V Ormožu je ta številka več kot 10 krat nižja, prav tako tudi v občini Slovenska

Po besedah vodje medobčinskega redarstva Roberta Brkiča so na področju varnosti cestnega prometa lani ugotovili 2094 kršitev, od tega 1748 v mirujočem in dinamičnem prometu, 346 kršitev pa zaradi prekoračitve dovoljene hitrosti vožnje. Ob tem Brkič poudarja: »To število zajemajo kršitve, ki so elektronsko evidentirane v dlančniku, niso pa všteti prekrški, ki so jih redarji zaznali na terenu, podatki pa niso vnesli v ročni terminal, ampak so kršitelja zgolj ustno opozorili. Ustnih opozoril je bilo bistveno več kot pisnih.«

V lanskem letu je bilo največ, kar 472 prekrškov (predlani 653) zaradi parkiranja na pločnikih ali kolesarski stezi, 61 prekrškov (predlani 75) je bilo zaradi nedovoljenega parkiranja na parkirnih prostorih, rezerviranih za invalide, 566 prekrškov (predlani 1255) je bilo zaradi parkiranja v modri coni, brez parkirnega listka ali brez veljavnega parkirnega listka. 281 prekrškov pa je bilo v območjih brezplačnega kratkotrajnega parkiranja, kjer ugotavljajo povečanje števila prekrškarjev.

»Največ prekrškov je bilo ugotovljenih v Vošnjakovi, Ja-

dranski ulici in na Vrazovem trgu, skupaj kar 175, v Miklošičevi ulici 164, v Prešernovi ulici 134, Slomškovi ulici 116, v Dravski 104, na Osojnikovi cesti 94, v Cafovi ulici pri OŠ Olge Meglič 91, na Slovenskem trgu 79, na Vinarskem trgu 64, v Ulici Heroja Lacka 61, na Vodnikovih 39, v Trstenjakovi ulici 38 in na Minoritskem trgu 33 prekrškov.«

### Največ prekrškov v okolici ZD Ormož

Tudi v ormoški občini se, podobno kot na Ptujju, števílo prekrškov, ki jih zaznavajo redarji, se iz leta v leto manjša. Problem postajajo pasji iztrebki. Redarji so v Ormožu prisotni tri- do štirikrat na teden, občasno imajo delo tudi na območju krajevnih skupnosti.

Največ kršitev v minulem letu je bilo zabeleženih zaradi napake parkiranja in par-



kiranja v območju kratkotrajnega parkiranja brez označenega začetka parkiranja. Tako so v lanskem letu ugotovili skupno 429 prekrškov s področja prometa. »Vsi ti prekrški niso bili sankcionirani z izdajo obvestila o prekršku oz. s plačilnim nalogom, ampak je za kar precejšnji del teh prekrškov bilo izrečeno opozorilo.« Tako je bilo izdanih 11 pisnih opozoril, poleg tega pa so kršiteljem izrekli tudi veliko ustnih

### Najvišje prekoračitve hitrosti na Ptujju

»Na območju MO Ptuj je bila leta 2013 najvišja hitrost vožnje izmerjena na Volkmerjevi cesti, in sicer 117 km/h, lani pa smo najvišjo hitrost vožnje v naselju izmerili na cesti 8. avgusta, in sicer 101 km/h, pri čem je treba upoštevati tudi toleranco na podlagi pravilnika o meroslovju.«

# Bistrici le za 14.000 evrov glob

so samo lani kršiteljem cestnoprometnih predpisov ter odloka o javnem redu in miru izdali za dobrih Bistrica, ki je po številu prebivalcev večja kot MO Ptuj.



opozoril. Kot ugotavlja Brkič, so največ prekrškov ugotovili na Ptujski cesti, v okolici Zdravstvenega doma (ZD) Ormož. Že konec leta 2013 in tudi lani so redarji z občasnimi zgodnjimi nadzori dosegli, da na parkirišču ob ZD Ormož niso parkirali svojih vozil zaposleni v okoliških ustanovah, ampak so bila parkirna mesta namenjena izključno pacientom. »Pred ZD Ormož ni nihče dobil globe, če je parkiral dalj časa. Ampak so globe prejeli tisti, ki niso označili časa začetka parkiranja ali so parkirali na

intervencijski poti ali na parkirnem prostoru za invalide,« je pojasnil Brkič.

## Problematicni pasji iztrebki

Kot je dejal Brkič, meritve hitrosti na območju ormoške občine ne izvajajo. Meritve hitrosti so tako še naprej v domeni ormoških policistov. So pa zato imeli več dela s psi in njihovimi lastniki. Lani so prejeli več prijav zaradi puščanja pasjih iztrebkov na javni površinah in vodenja psov brez povodca. Omenil je, da svoje naloge izvajajo v uniformi, zato lastniki psov ob prisotnosti redarjev pobirajo iztrebke, če redarja ni v bližini, pa ne. »Zaradi lažjega ukrepanja zoper tovrstne kršitve je v večini občin sprejet odlok, ki dejanje nepobiranja pasjih iztrebkov določa kot prekršek, vodnikom psa pa nalaga, da morajo imeti pri sebi vrečko, ki jo morajo na zahtevo občinskega redarja pokazati. Občina Ormož sicer ima ta odlok, za nadzor teh določb pa je pristojen občinski inšpektor.

## Bistriško: 1489 prekrškov, 128 plačilnih nalogov

Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Slovenska Bistrica, Poljčane in Makole za občine ustanoviteljice opravlja nadzor nad izvajanjem komunalnih dejavnosti, nad občinskimi cestami ter izvaja redarsko službo. Največ plačilnih nalogov so izdali redarji, inšpektorji pa so v prvi vrsti predvsem opozarjali. Sicer pa sta medobčinski inšpektorat in redarstvo lani zabeležila 13.958 evrov prihodkov.

Redarska služba je v letu 2014 v občini Slovenska Bistrica zaznala 1164 zaznanih prekrškov. Od tega je bilo 780 izrečenih opozoril, 292 obvestil o prekrških in 92 izdanih plačilnih nalogov. V občini Poljčane je bilo ugotovljenih 181 prekrškov. Od tega je bilo 152 prekrškov neznatnega pomena, za kar so se kršiteljem izrekla opozorila na kraju samem. »Kršiteljem smo izdali 29 plačilnih nalogov. Na območju Občine Makole smo zaznali 144 prekrškov. Od tega je bilo 137 pre-

krškov neznatnega pomena, za kar so se kršiteljem na kraju prekrška izdala opozorila na kraju samem. Kršiteljem je bilo izdanih sedem plačilnih nalogov,« je podatke povzel Robert Vrečko, vodja medobčinskega inšpektorata in redarstva.

In za katere kršitve so redarji lani najpogosteje izrekli kazen? Za nepravilno rabo varnostnega pasu, za voznike motornih koles, ki ne uporabljajo motoristične čelade, za nepravilno ustavljenost ali parkirano vozilo. Redarji so oglobili nekaj pešcev ter izdajali globe tudi na podlagi odlokov o javnem redu in miru. Oglobili so tudi lastnike psov s kaznijo 80 evrov, saj je prepovedano puščati iztrebke domačih živali na javnih površinah. Slovenjebistričani so bili tudi kaznovani z globo 80 evrov, če so opustili vzdrževanje, čiščenje in urejanje zgradb, dvorišč, poti, ograj in drugih objektov. Na območju Makol je bilo med pogostejšimi prekrški tudi kurjenje na prostem. In sicer je to kaznivo, če se s tem moti okolico ali povzroča nevarnost požarov.

**Mojca Vtlič, Miha Šoštarič, M. Ozmec**